
 

 تعالیباسمه

 دقیقه 120مدت امتحان : 

 22/02/1214تاریخ امتحان : 

 صبح 10:00:  ساعت شروع  امتحان

 2تعداد صفحات سؤال : 

 )رشته علوم ریاضی( ریاضیات گسستهدرس  یؤالات امتحانس

 بندرانزلیدانشگاهی دبیرستان فردوسی دوره پیشآموزان دانش

 3141-49تحصیلی دوم سالنوبت 

 . . . . . . . . . . . .. . .  . . . . . . . . . . . . . . . . ام :ـن

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . نام خانوادگی :

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .شعبه کلاس : 

 . . .. . . . خوشنود. .محمد. . .  نام دبیر :

 نمره سؤالات ردیف

 1 شود. مرتبه و اندازه درخت را مشخص کنید.یال اضافه کنیم، گراف کامل حاصل می 11های یک درخت اگر به تعداد یال 1

2 
باشد. تعیین کنید این گراف چند رأس  3یا  2باشد به طوری که درجه هر رأس آن  9و اندازه  7گرافی از مرتبه  𝐺فرض کنید 

 دارد؟ 3و چند رأس درجه  2درجه 
1 

3 
 الف( ثابت کنید حاصل جمع دو عدد صحیح فرد، زوج است.

 را تعیین کنید. 222کمتر از  8ب( تعداد مضارب صحیح و مثبت عدد  
1/1 

38𝑥معادله سیاله  4 + 34𝑦 =  1/1 حل کنید. ℤرا در  122

 1/1 پذیر باشد؟تقسیم 3و نه بر  2وجود دارد که نه بر  2211چند عدد طبیعی کوچکتر از  1

𝑥1های صحیح معادله تعداد جواب 6 + 𝑥2 + 𝑥3 = 𝑖را به طوری که به ازای  8 = 1 , 2 , 3 ، 1 ≤ 𝑥𝑖 ≤  1/1 پیدا کنید.باشد  7

7 

𝐴روی مجموعه  = {𝑎 , 𝑏 , 𝑐 , 𝑑} ای بنویسید به طوری که :رابطه 

 نباشد. ترایاییباشد ولی  متقارنالف( بازتابی و 

 ب( متقارن و ترایایی باشد ولی بازتابی نباشد. 

1/1 

8 
باشد  ترایایی 𝑅 باشد. نشان دهید اگر 𝑀(𝑅)آن با ماتریس متناظر  یک رابطه روی 𝑅عضوی و  𝑛یک مجموعه  𝐴 فرض کنید

𝑀2(𝑅)گاه آن ≪ 𝑀(𝑅) .است 
1/1 

 1 اند، پیدا کنید.اول 82را که نسبت به  82تعداد همه اعداد طبیعی کوچکتر یا مساوی  9

𝑃(𝐴́)دو پیشامد مستقل باشند و  𝐵و  𝐴اگر  12 =
3

4
𝑃(𝐴و   ∪ 𝐵) =

2

3
𝑃(𝐴باشد، مقدار   − 𝐵) .1 را محاسبه کنید 

11 
لامپ متوالیاً و بدون جایگذاری از جعبه برداریم،  3اند. اگر به تصادف ها معیوبلامپ است که سه تای آن 12ای شامل هجعب

 احتمال آن که هر سه لامپ معیوب باشد چقدر است؟
1 

12 

های مهره آبی و جعبه سوم فقط مهره 2مهره آبی و جعبه دوم یک مهره قرمز و  2مهره قرمز و  3از بین سه جعبه که جعبه اول 

کنیم. احتمال اینکه مهره ای خارج میکنیم. از این جعبه به تصادف مهرهجعبه با احتمال یکسان انتخاب میآبی دارد، یک 

 برداشته شده قرمز باشد را حساب کنید.

1 

13 
یکی  𝐴باشد. از هر دو کالای کارخانه می 𝐵و بقیه از کارخانه  𝐴درصد از یک کالای خریداری شده شرکتی از کارخانه  32

    ستاندارد است. احتمال اینکه کالای خریداری شده استاندار باشد را حساب کنید.یکی ا 𝐵کالای کارخانه  1استاندارد و از هر 
1 

14 
𝑃(𝑋توزیع احتمال متغیر تصادفی  به صورت  = 𝑥) = 𝑎(1 − 𝑥) است . 

𝑃(𝑋ج( احتمال         ب( نمودار توزیع را رسم کنید.        را به دست آورید. 𝑎الف( مقدار  >  را محاسبه کنید. (3
1/1 

11 

را  𝑋گیرند. اگر باشد. افراد یک جامعه تحت آزمایش کوررنگی قرار میمی 1/2احتمال این که فردی مبتلا به کوررنگی باشد 

 شوند تا اولین فرد کوررنگ مشاهده شود تعریف کنیم، تعداد افرادی که آزمایش می

  ب( احتمال این که سومین نفر کوررنگ باشد، چقدر است؟     را به دست آورید. 𝑋الف( تابع احتمال 

1/1 

𝑃(𝑋          یک تابع احتمال است : مقابلنشان دهید که تابع  16 = 𝑥) =
1

𝑛2
[2(𝑛 − 𝑥) + 1]      ,       𝑥 = 1 , 2 , . . . , 𝑛 1 
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